
令和５年度学校評価　集計結果（中学校生徒）

平　均 評点ごとの人数

昨年度 平均 1年 2年 3年 4 3 2 1

1 　わかりやすい授業が展開されていますか。 3.60 3.62 3.64 3.59 3.62 143 61 6 3 213 1

2
　先生は授業でわからないところや質問に対して、丁
寧に答えてくれますか。

3.76 3.70 3.68 3.64 3.80 158 49 3 3 213 1

3
　先生方は一人一人を大切にした授業を行っています
か。

3.61 3.54 3.53 3.59 3.49 140 53 15 5 213 1

4 　学力を伸ばすための取組が充実していますか。 3.61 3.57 3.66 3.47 3.59 138 65 7 4 214 0

5
　自分の将来や進路を考えるための取り組みが充実し
ていますか。

3.60 3.41 3.51 3.24 3.48 118 73 16 7 214 0

6
　学校生活を通して人に対する思いやりの心が育成さ
れていますか。

3.64 3.62 3.66 3.59 3.58 140 65 7 1 213 1

7
　学校生活を通して社会生活のルールやマナーが身に
ついていますか。

3.62 3.60 3.64 3.55 3.61 138 65 7 2 212 2

8
　先生は、進路や悩みなどの相談にのってくれます
か。

3.71 3.61 3.56 3.55 3.72 150 47 9 6 212 2

9
　登下校の安全や事故防止のための指導が行われてい
ますか。

3.70 3.61 3.66 3.62 3.52 142 59 11 1 213 1

10
　生徒の事故、怪我、病気への対応は適切に行われて
いますか。

3.79 3.75 3.80 3.73 3.72 167 40 5 1 213 1

11 　学校の校則やきまりは適切に設定されていますか。 3.45 3.14 3.31 3.28 2.77 93 72 32 16 213 1

12 　学校は校内外の環境美化に取り組んでいますか。 3.48 3.40 3.43 3.38 3.40 117 71 19 6 213 1

13
　図書室など学習のための設備・環境が整えられてい
ますか。

3.50 3.44 3.65 3.39 3.27 130 56 21 7 214 0

14
　高校生は中学生に配慮した学校生活を送っています
か。

2.89 2.88 3.07 2.89 2.65 70 70 48 24 212 2

15 　部活動は充実していて楽しいですか。 3.51 3.44 3.66 3.32 3.33 133 48 15 13 209 5

16 　部活動の１日の活動時間は適切ですか。 3.55 3.53 3.53 3.48 3.59 135 56 12 6 209 5

17 　部活動の休養日は週の中に配置されていますか。 3.78 3.71 3.83 3.56 3.76 162 33 7 4 206 8

18
　学校行事や生徒会行事は充実していて楽しいです
か。

3.68 3.68 3.74 3.69 3.60 162 38 9 4 213 1

19 　学校では良き友人に恵まれていますか。 3.80 3.77 3.84 3.70 3.77 177 29 4 4 214 0

20 　三本木高校附属中学校が好きですか。 3.53 3.42 3.53 3.38 3.33 119 67 24 3 213 1

評点　４ そう思う／よく当てはまる　　　　　　　　　　　　　　　３ どちらかというとそう思う／やや当てはまる
　　　２ どちらかというとそう思わない／あまり当てはまらない　　１ そう思わない／当てはまらない

No. 質　問　内　容
平均 人数

合計
無回答


